[bookmark: _GoBack]Контрольная работа на тему «Сложение и вычитание»
(из КИМ)
Вариант 1

1. Запиши наименьшее пятизначное число, в котором 7 единиц класса тысяч. Уменьши его на 2; 

2. Выполни вычисления:
           1) 83 709 – 3 700                    999 979 + 1                         675  .   100
                19 520 + 1 000                   1 000 000 – 1                       2 400 : 10

           2) 790 – (130 – 70)                         (106  .  4 + 276) : 100

3. Заполни окошки такими числами, чтобы стали  верными равенства:
      6 000 м =       км                           4см2 =       мм2       9 000 кг =       ц
     
        80 см =       мм                              3 м2 =       дм 2              7 мин =       с.

4. Дедушке 54 года, а внук в 9 раз моложе дедушки. На сколько лет дедушка старше внука?

5* Запиши такое числовое равенство, в котором частное будет равно делимому.

Вариант 2

1. Запиши наименьшее пятизначное число, в котором 5 единиц  класса тысяч. Уменьши его на 1; 
2. Выполни вычисления:
           1) 899 989 + 1                       45 283 – 40 000                     8 100 : 100
                100 000 - 1                        23 876 + 2 000                       4 718  .   10
           2) 640 – (270 + 70)                         (456  .  4 – 324) : 10
3. Заполни окошки такими числами, чтобы стали  верными равенства:
            8 км =       м                       200 мм2 =       см 2      7 000 кг =        т
     
   7 м 8 см =       см                             1 км2 =       м2                    300 с =       мин.

4. На большой тарелке 48 булочек, а на маленькой в 3 раза меньше. На сколько больше булочек на большой тарелке, чем на маленькой?

5* Запиши такое числовое равенство, в котором произведение будет равно одному из множителей.


Контрольная работа на тему «Умножение и деление»
(из КИМ)
Вариант 1.
1. Выполни вычисления:
24 618 + 4 536                         32 879 – 19 586
7 518  .  3                                   16 002 : 7
     
     2. Выполни вычисления и сделай проверку:             
     28 км 640 м – 9 км 890 м

3. Реши уравнение:  х – 180 = 20 .  6

4. В магазин привезли 32 коробки конфет, по 9 кг в каждой, и 36 коробок вафель, по 7  кг в каждой. Каких сладостей привезли больше и на сколько килограммов больше?

5. Вычисли периметр и площадь прямоугольника со стороной 
42 см и 4 см

6* Восстанови пропущенные цифры:
                                3        7    9

                           +        6 
                              -------------------
                                2   6   5   8
      
Вариант 2.
1.Выполни вычисления:
42 731 + 23 895                         97 586 – 33 569
8 416  .  3                                   32 568 : 6
     
     2. Выполни вычисления и сделай проверку:             
     29 т 350 кг + 18 т 980 кг

3. Реши уравнение:  х + 60 = 16 .  6

4. Миша изготовил 6 ниток бус, по 38 бусинок в каждой, а Петя – 7 ниток бус, по 36 бусинок в каждой. Кто из мальчиков использовал больше бусинок и на сколько?

5.Вычисли периметр и площадь прямоугольника со стороной 
7см и 34 см

6* Восстанови пропущенные цифры:

                          +    4    3        


                                            2    5         
                              -------------------
                                2    1    9   4
Контрольная работа на тему «Умножение и деление»

Вариант 1.


1. Решите задачу:
Найди расстояние , которое прошёл поезд за 4 часа, если он двигался со средней скоростью 75 км/ч.

2. Решите задачу
Из двух городов, расстояние между которыми 390 км, одновременно навстречу друг другу выходят пассажирский и товарный поезда. Через какое время они встретятся, если скорость пассажирского поезда 80 км/ч, а товарного -50км/ч.

3. Вычисли:
50127 .  6 + 342018 : 9 – 17806 = 

4*. Реши задачу
Длина огорода прямоугольной формы 40м, а ширина составляет четвёртую часть длины. Найдите площадь огорода.



Вариант 2.
1. Решите задачу:
За какое время велосипедист преодолеет расстояние в 36 км, если он двигался со средней скоростью 12 км/ч?

2 . Решите задачу:                                                                                                     Две черепахи начали движение одновременно навстречу друг другу и встретились через 40 минут. Скорость одной черепахи 5м/мин. Найдите скорость второй черепахи, если расстояние между ними было 320 м.

3. Вычисли:
814302 : 9 + 13708 .  4 – 20351 =

4*. Реши задачу
Оконное стекло имеет длину 20 дм, а ширина составляет половину длины. Чему равна площадь стекла?





Контрольная работа на тему «Умножение и деление»
(из КИМ)
Вариант 1

1. Выполни вычисления:
                 2 376  .  84 
                 246 400 : 800  .   700                             
                 5340 : 60  .   56

2. За 12 одинаковых тетрадей заплатили на 56 р. больше, чем за 5 таких же тетрадей.  Сколько стоит одна тетрадь?

3. Огород имеет форму прямоугольника со сторонами 30 м и 20 м. Две третьи части всей площади заняли огурцами. Сколько квадратных метров заняли огурцами?

4* Поставь пропущенные знаки арифметических действий так,  чтобы стали верным  равенства:
                      
60        20        200 = 1 000                       800         20        2 = 80 


Вариант 2

1. Выполни вычисления:
                 3 528  .   74 
                 146 300 : 700  .   300                             
                 2340 : 30  .   69

2. Пять одинаковых по массе ящиков с виноградом на 18 кг легче, чем 11 таких же ящиков. Чему равна масса одного ящика с виноградом?

3. Длина теплицы прямоугольной формы 60 м, а ширина 30 м. Две  девятые части теплицы заняты тюльпанами. Сколько квадратных метров занимают тюльпаны?

4* Поставь пропущенные знаки арифметических действий так,  чтобы стали верными  равенства:

   80        20        600 = 1 000                     900         30        30  = 60 






Контрольная работа на тему «Умножение и деление»

1 вариант
1. Реши задачу:
Один станок работал 3 часа, изготавливая каждый час 1200 деталей. Менее мощный станок работал 4 часа, изготавливая по 890 деталей в час. Сколько всего деталей изготовили эти станки?
 
2. Выполни действия: 
237592 ∙ 4 =                         65376 : 9 =
27518 =                                 1722 : 6 =

3. Реши уравнение:
х ∙ 16 = 800 : 10

4. Укажи порядок действий и  выполни вычисления:
70 000 – (6 113 – 3 698) : 3 =
3 249 ∙ 8 + 4 712 ∙ 10 =

5. Длина прямоугольника равна 2 см 5 мм, а ширина в 5 раз меньше. Вычисли периметр и площадь этого прямоугольника.





Вариант 2
1. Реши задачу:
К пристани причалили  2 теплохода, на каждом из которых было по 750 человек, и 3 теплохода, на каждом из которых было по 630 человек. Сколько всего человек привезли теплоходы?

2. Выполни действия:  
123812 ∙ 6                             6512  :  4
4 ∙  8426                              24355  :  5

3. Реши уравнение:
18∙ х  = 810 – 720

4. Укажи порядок действий и  выполни вычисления:
80 000 – (6181 – 3 695) : 2=
2 634 ∙ 7 + 3 674 ∙ 10 =

5. Ширина прямоугольника равна 9 мм, а длина в 3 раза больше. Вычисли периметр и площадь этого прямоугольника.




